

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 007/2018.

I – Procede correção de erro formal do pregão presencial 007/2018:

Onde lê-se:

MUNICÍPIO DE SÃO MARTINHO/RS
SECRETARIA MUN. DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE.
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2018
TIPO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO GLOBAL
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 036.2018

Leia-se:

MUNICÍPIO DE SÃO MARTINHO/RS
SECRETARIA MUN. DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE.
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2018
TIPO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR ITEM
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 036.2018

II- Permanecem inalterados as demais cláusulas do Edital de pregão presencial nº 007/2018.

São Martinho/RS, 09 de abril de 2018.

DIOGO SAMUEL RITTER
Secretário de administração